

بانک و بیمه

دوشنبه ۲۷ آبان ۱۳۸۷ - ۱۸ ذی القعدة ۱۴۲۹ - ۱۷ نوامبر ۲۰۰۸ شماره ۲۹۶۳

مدیرکل نظارت بر بانک های بانک مرکزی از سمت خود کناره گیری کرد	
<div></div> <div>مدیرکل اداره نظارت بر بانک ها و مؤسسه های مالی و اعتباری بانک مرکزی از سمت خود کناره گیری کرد.</div>	
<div></div> <div>به گزارش ایلنا، عبدالرحمن ندیمی بوشهری، مدیرکل اداره نظارت بر بانک ها و مؤسسه های مالی و اعتباری بانک مرکزی از سمت خود کناره گیری کرد و توسط محمود بهمنی، رئیس کل بانک مرکزی به سمت مشاور رئیس کل انتخاب شد.</div>	
<div></div> <div>ندیمی بوشهری از پایه گذاران سازمان حسابرسی است که در امور حسابرسی بانک ها تخصص دارد.</div>	

ارائه خدمات به دارندگان ملی کارت

در سه کشور عربی

سرویس بانک و بیمه- دارندگان ملی کارت‌های بانک ملی، امکان بهره‌مندی از خدمات خودپردازهای سه کشور بحرین، قطر و کویت را دارا هستند.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی، همه دارندگان کارت پول بانک‌های کشور می‌توانند از طریق شبکه شتاب از خودپردازهای این سه کشور خدمات دریافت کنند و متقابلاً دستگاههای خودپرداز بانک‌های عضو شبکه شتاب در داخل کشور نیز قادر به ارائه خدمات به مشتریان شبکه کشور‌های مذکور می‌باشند.
دائندگان ملی کارت در آینده نزدیک امکان برخورداری از خدمات خودپردازهای سایر کشورهای حوزه خلیج فارس را خواهند یافت. تسهیل در مرادوات تجاری و افزایش تعامل اقتصادی میان ایران و این کشورها در کنار سهولت در دریافت وجه نقد مورد نیاز یا خرید کالا، رفع نیاز به حمل پول، کاهش دغدغه‌های انتقال پول و صرفه جویی در وقت از مزایای متصل شدن شبکه شتاب به سایر کشورها می‌باشد.

پروسی

صندوق بین المللی پول چیست؟

این روزها نام صندوق بین المللی پول بیش از هر زمان دیگری در اخبار دیده می شود : از یک سو این نهاد، چشم انداز اقتصادی جهان را تیره و تار ترسیم می کند و از سوی دیگر کشورهای در حال توسعه و توسعه نیافته به دنبال وام های حیاتی آن هستند.

این کشورها بر خلاف کشورهای صنعتی قادر به تهیه حجم کلانی از پول برای شبکه بانکداری خود نیستند و چنانچه بانکهای آنها ورشکسته شوند، رشد اقتصادی نیز متوقف خواهد شد. برای همین این قبیل کشورها به صندوق بین المللی پول، آخرین امید وام گیرندگان، متوسل می شوند. این پرسش و پاسخ به درک بهتر این نهاد مهم و سازوکار آن کمک می کند.
وام صندوق بین المللی پول چیست؟

هرگاه کشوری در معرض خطر ناتوانی در بازپرداخت بدهی های موجودش قرار بگیرد، می تواند از صندوق بین المللی پول تقاضای وام کند. مشکلات ناشی از بازار وام مسکن آمریکا روی نظام بانکداری جهان تاثیر منفی برجا گذاشته و-حالا بسیاری از کشورها به کمک مالی نیاز دارند. مثلا پاکستان برای آن که بتواند اقتصادش را شتابور کند، به پنج میلیارد دلار وام فوری نیاز دارد. معمولاً وام گیرندگان ناگزیر می شوند که راستای پول دریافت وام، دست به اصلاحات ساختاری گسترده ای در اقتصاد خود بزنند. این جنبه از سازوکار صندوق بین المللی پول در گذشته، مخصوصاً در زمان بحران مالی آسیا، با انتقادهای گسترده ای مواجه شده بود.

صندوق بین المللی پول چقدر می تواند وام بدهد؟

این صندوق می گوید : برای کمک به کشورهای آسیب دیده از بحران مالی کنونی، دوپست میلارد دلار کنار گذاشته است. همچنین این نهاد می گوید که احتمال می دهد به حدود بیست و چهار کشور کمک خواهد کرد.

همچنین تسهیلات تازه ای از بازارهای نوظهور ارائه خواهد شد که به این مفهوم است که بعد از تایید صلاحیت و دیگر هیچ منتقد هستند. آرژانتین به خاطر وام گیرنده تعیین نخواهد شد.

اما کشورهایی تایید صلاحیت خواهند شد که از نظر صندوق بین المللی پول مدیریت کارآمدی دارند. چنین کشورهایی شامل مکزیک، برزیل، کره جنوبی و کشورهای اروپای شرقی می شوند که کسری بودجه کلانی ندارند. کشورهای واجد صلاحیت ممکن است تا پنج برابر سهمی شان وام بگیرند.

چرا وام بدون پیش شرط این قدر اهمیت دارد؟
منتقدان ادعا می کنند که صندوق بین المللی پول اقتدر محدودیت برای وام گیرندگان تعیین می کند که ممکن است به بی ثباتی سیاسی و اقتصادی منجر شود. مثلا آرژانتین ادعا می کند که سیاستهای سختگیرانه ای که صندوق در قبال وامش در سال ۲۰۰۰ تعیین کرده بود، باعث شد اوضاع این کشور بدتر از گذشته شود.

هنگامی که صندوق به آرژانتین چهارده میلیارد دلار وام داد تا اقتصادش را بهبود بخشد، این نهاد همچنین تقاضا کرد که ارزش پزو، واحد پول

در چهار ماهه نخست امسال :

خروج سپرده‌های بخش خصوصی از بانک‌های دولتی شدت گرفت

آمارهای بانک مرکزی نشان می‌دهد روند خروج سپرده‌های بخش خصوصی از بانک‌های دولتی شتاب گرفته و در مقابل بانک‌های خصوصی توانسته‌اند منابع بیشتری از بخش خصوصی به عنوان سپرده جذب کنند.
به گزارش ایلنا، بر اساس آمارهای بانک مرکزی در چهار ماهه نخست سال جاری میزان سپرده‌های بخش خصوصی در بانک‌های دولتی ۹٫۲ تریلیون ریال بود که در پایان تیرماه به یک هزار و ۵۳ تریلیون ریال رسید. در همین حال آمارهای موجود نشان می‌دهد میزان سپرده‌های بخش خصوصی در بانک‌های تخصصی دولتی ۲۰۱ تریلیون ریال در پایان سال ۸۶ به ۱۹۸٫۵ تریلیون ریال در پایان تیرماه ۸۷ رسید که بیانگر کاهش ۳٫۱ تریلیون ریالی سپرده‌های بخش خصوصی در این بانک‌هاست. در مقابل، میزان سپرده‌های بخش خصوصی

مدیرعامل بیمه دانا:

۳۹ درصد سهام بیمه دانا بابت رد دیون واگذار شد

در راستای واگذاری‌ها ۸۰ درصد مطالبات معوق بیمه دانا وصول شد

تحریم‌ها هیچ تأثیر منفی بر صنعت بیمه نگذاشته فقط فضای پوشش‌های اتکایی سخت و محدود شده است اما با این وجود پوشش‌های لازم برای بیمه اتکایی هم خریداری شد.

هادی اویار حسین، مدیرعامل بیمه دانا در گفت‌وگو با ایلنا به تشریح آخرین اقدامات در خصوص واگذاری‌ها، طرح تحول صنعت بیمه، آثار تحریم . . . و پرداخت و ضرورت‌های اجتناب‌ناپذیر در راهبرد منطقی صنعت بیمه را مورد بحث قرار داد.

وصول ۸۰ درصد مطالبات
مدیرعامل بیمه دانا با اشاره به اقدامات صورت گرفته در خصوص رشد بیمه دانا، به وصول مطالبات معوق این شرکت اشاره کرد و گفت: شرکت بیمه دانا به استناد گزارشی که به مجمع عمومی هم ارسال کرده است، برای سال مالی منتهی به ۸۶/۱۲/۲۹ قریب به ۸۰ درصد حق بیمه، بیمه‌نامه‌های صادره را وصول کرده است و این ۸۰ درصد وصول مطالبات با توجه به اینکه بخشی از پولشان کم ارزش شده است و

در چه گروه‌هایی قرار دارند. وی افزود: در ریسک و پروفایل، بیمه‌نامه‌های کوچک و بزرگ وجود دارد. از آنجا که جذب بیمه‌نامه‌های بزرگ منجر به رشد پرتفوی می‌شود، برای شرکت بیمه از اهمیت بسیاری برخوردارند و اگر این پرتفوی جایه‌جا شود، ممکن است ضربه زیادی به شرکت وارد شود.

مدیرعامل بیمه دانا خاطر

نشان کرد: در سال ۸۵ وقتی پرتفوی آموزش و پرورش از بیمه‌دانا جدا شد، چیزی حدود ۴۰ میلیارد تومان حق بیمه شرکت جذب پیدا کرد، لذا اگرچه بخش این بیمه‌نامه‌ها خیلی خوب است ولی وقتی از دست بروند، به شرکت آسیب می‌زنند.

وی با بیان اینکه باید یک ترکیبی از بیمه‌نامه‌های خرد و بزرگ را توأمان با هم داشت، گفت: لازم است در جهت کنترل ریسک، بیمه‌نامه‌های خرد را بیشتر جذب کرد تا آسیب‌پذیری شرکت کاهش یابد.

۳۹ درصد واگذاری بابت

رد دیون
مدیرعامل بیمه دانا با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری در تبیین اصل ۴۴ و ابلاغ سیاست‌های کلی آن گفت: ما جزء سه شرکت بیمه دولتی مشمول واگذاری هستیم که اقدامات و تهیه مدارک برای واگذاری در بورس در حال انجام است. وی افزود: با توجه به وضعیت بسیار خوبی که شرکت ما داشته و استقبالی که

Bank & Insurance

Monday, 17 Nov 2008, Number 2963



بنا بر این گزارش، سهم بانک‌های غیر دولتی و مؤسسات اعتباری غیر بانکی از سپرده‌های بخش خصوصی در تیرماه سال ۸۵ حدود ۱۳٫۵ درصد بوده است.

بر اساس این گزارش، آمارهای بانک مرکزی نشان می‌دهد در تیرماه سال جاری سهم بانک‌های تجاری از سپرده‌های بخش خصوصی ۷۱ درصد، سهم بانک‌های تخصصی ۱۵٫۵ درصد و سهم بانک‌های غیر دولتی و مؤسسات اعتباری غیر بانکی از این سپرده‌ها ۲۰٫۵ درصد بوده است.

جاری سهم بانک‌های تجاری و تخصصی دولتی از سپرده‌های خصوصی به ترتیب ۱٫۲ و ۰٫۳ درصد کاهش یافته است و در مقابل سهم بانک‌های غیر دولتی و مؤسسات اعتباری غیر بانکی از این سپرده‌ها ۱٫۵ درصد افزایش یافته است.

افزایش سهم بانک‌های غیر دولتی و مؤسسات اعتباری غیر بانکی از سپرده‌های بخش خصوصی
در پایان تیرماه، سهم بانک‌های غیر دولتی و مؤسسات اعتباری غیر بانکی از سپرده‌های بخش خصوصی به ۲۰٫۵ درصد رسید.

اختیار لازم را برای جذب داشته باشند تا افراد علاقمند و واجد شرایط آیین‌نامه را جذب کنند.

اویار حسین افزود: در این راستا حفظ نمایندگان فعلی ما خیلی مهم است.

تحریم‌ها، بی تأثیر
وی با اشاره به تأثیر تحریم‌ها در صنعت بیمه گفت: اثرات تحریم بر اقتصاد، صنعت بیمه را هم متأثر می‌کند. فضای پوشش‌های اتکایی برای شرکت‌های بیمه سخت‌تر شده اما پوشش‌هایی که لازم است برای فعالیت‌های بیمه‌ای بگیریم را دریافت کردیم.

مدیرعامل بیمه دانا گفت: ما برای پوشش‌های بیمه‌ای که مستقیماً با خروج از کشور کار می‌کنیم مشکلاتی که اثرات چشمگیر داشته باشد یا فعالیت ما را کاهش داده باشد و یا توقف ایجاد کرده باشد، نداریم ولی بر اساس آنچه که بر اقتصاد اثر می‌گذارد، ما هم متأثر می‌شویم؛ وقتی واردات کم می‌شود، پوشش بیمه‌های باربری کاهش می‌یابد، وقتی ورود مواد اولیه و ماشین‌آلات کاهش می‌یابد، پرتفوی بیمه آتش سوزی هم کم می‌شود.

اسناد و مدارک را با بورس امضا کردیم و امیدواریم تا پایان سال عرضه ۵ درصد از سهام را در بورس داشته باشیم و مابقی که نظر گرفته شده دست باییم، در سال ۸۶ نیز بر اساس اهدافی که داشتیم ۹۶ درصد برنامه‌هایمان را محقق کردیم. وی در مورد خصوصی اینکه چه تضمینی برای تحقق امیدواری‌های اعلام شده به سهامداران وجود دارد، گفت: با فضا و شناختی که از بازار داریم فقط ممکن است یک سری اتفاقات غیر مترقبه حادث شود که بر کل صنعت بیمه تأثیر بگذارد و آنهایی که خارج از کنترل است، به هر حال تاثیر خود را خواهند گذاشت.

وی ابراز داشت: به بحث صورت‌های مالی حسابرسی شده، پرسشنامه، تعهد عرضه سهام شرکت توسط سهامداران، تغییر اساسنامه شرکت و سهامی عام شدن شرکت آماده شده و همچنین فهرست دعاری حقوقی در حال آماده‌سازی است و تدوین برنامه‌های اتکایی شرکت برای پوشش‌های اتکایی نیز مشخص شده است. مدیرعامل بیمه دانا درصورت نیاز در نقاط مختلف

واقع به خریداران سهام مان امیدواری بدیم. وی افزود: تلاشمان بر این است که به ۹۰ درصد اهداف در نظر گرفته شده دست باییم، در سال ۸۶ نیز بر اساس اهدافی که داشتیم ۹۶ درصد برنامه‌هایمان را محقق کردیم. وی در خصوص اینکه چه تضمینی برای تحقق امیدواری‌های اعلام شده به سهامداران وجود دارد، گفت: با فضا و شناختی که از بازار داریم فقط ممکن است یک سری اتفاقات غیر مترقبه حادث شود که بر کل صنعت بیمه تأثیر بگذارد و آنهایی که خارج از کنترل است، به هر حال تاثیر خود را خواهند گذاشت.

وی ابراز داشت: به بحث صورت‌های مالی حسابرسی شده، پرسشنامه، تعهد عرضه سهام شرکت توسط سهامداران، تغییر اساسنامه شرکت و سهامی عام شدن شرکت آماده شده و همچنین فهرست دعاری حقوقی در حال آماده‌سازی است و تدوین برنامه‌های اتکایی شرکت برای پوشش‌های اتکایی نیز مشخص شده است. مدیرعامل بیمه دانا تصریح کرد: ما تعهدات تهیه

بانک مرکزی به بانک رفاه خط اعتباری ۲ هزار میلیارد ریالی اعطا کرد

حدود دو هفته پیش نیز این صورتهای مالی در مجمع عمومی بانک در سازمان تامین اجتماعی، به تصویب اعضا رسید، این میزان سودآوری زمانی اهمیت خود را بیشتر نشان می‌دهد که بگویم سرمایه بانک در حال حاضر ۹۰۰ میلیارد ریال است، یعنی بانک موفق به تحصیل بازدهی بیش از ۵۰ درصدی در شرایط امروز بانکداری کشور شده که بی نظیر است.

وی رقم منابع و تسهیلات بانک را بیش از ۶۰ هزار میلیارد ریال اعلام و تصریح کرد: ۵٫۲ سال پیش که مدیریت این بانک را تحویل گرفتم، منابع بانک حدود ۳۵ هزار میلیارد ریال بود. نوری با اشاره به اینکه کاهش نرخ سود سپرده‌های بانکی به طور طبیعی بر روی منابع بانکها

از جمله بانک رفاه تاثیر گذاشته است، افزود: این امر زمانی نمود می‌یافت که در مقطعی از زمان که نرخ سود سپرده‌ها کاهش یافته بود، بانکهای دولتی تنها قادر به پرداخت ۱۶ درصد سود سپرده بودند و بانکهای خصوصی در همین زمان نرخ سودهایی بعضاً تا ۲۴ درصد به سپرده‌ها پرداخت می‌کردند. به گفته وی بررسی‌ها نشان می‌دهد که نه تنها بانک رفاه، بلکه همه بانکهای دولتی کشور تا

نیست و چگونگی کار به شکل دیگری خواهد بود. وی اضافه کرد: مالک بانک رفاه، با سازمان تامین اجتماعی که در چارچوب اصل ۴۴ می‌تواند بر روی دارایی‌های خود تصمیم‌گیری کند.

بانک رفاه کارگران

نوری همچنین با تاکید بر اینکه نام این بانک، در اساسنامه بانک و در طول تاریخ فعالیت آن، رفاه کارگران ذکر شده است، اظهار داشت: اما در دو دوره مدیریت قبلی بانک به جهت ایجاد وجه عمومی و تثبیت این موضوع که بانک رفاه کارگران یک بانک انحصاری که تنها به قشر خاصی از مردم خدمت می‌دهد، نیست، واژه کارگران را در تبلیغات خود حذف کرد.

وی تاکید کرد: بانک رفاه یک بانک تجاری است که به همه مردم خدمت ارائه می‌دهد، کما اینکه اینگونه نیز منافع صاحبان سهام به مراتب بهتر حفظ خواهد شد، به هر حال از نظر قانونی نام بانک، رفاه کارگران است.

تصویب صورت مالی سال ۸۶ بانک رفاه
نوری خاطر نشان کرد: در سال ۸۶ بانک عملکرد مالی خود را با بیش از ۴۵۵ میلیارد ریال سود خالص بست که